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0365-1102 קורס: מספר

להסתברות במבוא בחינה
צירלסון בוריס

�
פרופ המורה:

שעות. 3.5 הבחינה: משך
במחשבון. להשתמש הכרחי) לא (אבל מותר

כולן. על ענה סוגיות. 4 על המבוססות שאלות מ-20 מורכב השאלון
כל באם נכונה. לך הנראית התשובה את התשובות בטבלת סמן תשובות. 3 ניתנות שאלה לכל

(ד). סמן נכונות לא לך נראות התשובות
סימון זכות. נקודות ב-6 מזכה זה עמוד שבתחתית בטבלה המתאים במקום הנכונה התשובה סימון

חובה. נקודות שתי נושא נכונה לא תשובה
שאלה. באותה אחת מתשובה יותר לסמן רשאי �הנבחן � � � � � � � �� � � � � � � � �� � � � � � � � �� � � � � � � � �� ��� � ��� ��� �	� � � דוגמה:

.120 הוא האפשרי הנקודות סה"כ
הנורמלית. ההתפלגות וטבלת נוסחאות רשימת מצורפת לעזרתך

בהצלחה! 
 � �
א

ב

ג

ד


 � � � � �
א

ב

ג


ד���
�
�
�� 
���
 

א

ב

ג

ד


 � 
 � 
 � 
 � 
 � ���
א

ב

ג

ד

�



1 סוגיה

מספר � יהי .
���� ,

�� הוגן הסתברויות מטבע הטלות ! של סידרה מבצעים

ההצלחות.

הוא: "$#&%%%%
� !(' �� %%%%*)

��,+.-0/ ��21 ש- כך המינימלי ! ה- צ'בישב, באי-שוויון בשימוש .1� +�+ (ג)
� + (ב) 3 + (א)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ההסתברות ,1 משאלה המינימלי ! ה- עבור נורמלי, בקירוב בשימוש .2

היא: " #4%%%%
� ! ' �� %%%% )

��,+.-+�56+ ��7 (ג) 8 +�56+�+�+9� (ב) +�56+ 3 1 (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: :<;>=?�@BA " # %%%%
� ! ' �� %%%% )

�C ! - הגבול .3+�56+ ��7 (ג) +�56+ 3 1 (ב) 8 +�56+�+�+9� (א)

2 סוגיה

המכיל מכד כדור באקראי מוצאים הראשון בניסיון הבאים: הניסיונות סידרת את מבצעים
ומוסיפים שהוצא הכדור את לכד ומחזירים הכדור בצבע מתבוננים אחד. ושחור אחד לבן

צבע. מאותו נוסף כדור לכד
שהוצא הכדור את ומחזירים בצבעו מתבוננים כדור, באקראי מוצאים שוב השני בניסיון

הלאה. וכך צבע. מאותו נוסף כדור ומוסיפים
מספר DFE ו- אחרת, �&EHG + ו- לבן, הוא -י I ה- בניסיון שהוצא הכדור אם �JEHG � יהי

-י. I ה- ניסיון אחרי בכד הלבנים

היא: "LKM�ONPG � %% �RQSG ��T המותנה ההסתברות .4�7 (ג)
�7 (ב)

�� (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: U K � NWV � QXV �RY T התוחלת .5�
(ג)

�7 (ב) � (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: " K �RQZG ��[ � Y G � T ההסתברות .6�� � (ג)
�3 (ב)

�7 (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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היא: \^]`_OaWbc_RdXbe_Rf�g השונות .7hi (ג) j (ב)
j�jj2k (א)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: lnmpo&]rq a,s q d g המשותפת השונות .8jt (ג)
ji (ב)

jj2k א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

הוא: q a בהנתן q d של האופטימלי הלינארי הקירוב .9i t q aXu k (ג)

i t q a (ב)
jt q a b tk (א)

3 סוגיה

יש -י v ה- בכד . w u jpx או wybzjpx ב- המסומנים כדורים המכילים כדים של סידרה נתונה
באקראי כד מכל מוצאים . wybzjpx ב- המסומנים כדורים v ו- w u jpx ב- המסומן אחד כדור

בזו. זו תלויות בלתי הן שהוצאות באופן אחד כדור
-י. v ה- מהכד שהוצא הכדור של הסימון _4{ יהי

היא: _ a _ d}|,|,| _ a�~ הכפל של התוחלת .10jh�h (ג) � (ב)
jj,��� (א)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: _Oa	a�_Oa�d |,|,| _Rd	~ הכפל של התוחלת .11j,�k�j (ג)
j,���k���� (ב)

j�ji k (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: _ a2s,|,|,|2s _ a�~ בין w u jpx כדורים של אי-זוגי מספר שיש ההסתברות .12jj,� (ג)
jj,��� (ב)

kM�h�h (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: _ a	a2s,|,|,|2s _ d	~ בין w u jpx כדורים של אי-זוגי מספר שיש ההסתברות .13j�ji k (ג)

t j� i (ב)

h�t� i (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. _ a	a2s,|,|,|ps _ d	~ בין w u jpx ב- מסומן אחד כדור לפחות שיש ההסתברות את � ב- נסמן .14��� j�ji k (ג) ��� t j� i (ב) �O� jj2k b jj t b��,�,��b jk�j (א)
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4 סוגיה

הכדורים אחד. בתא אחד מכדור יותר לא , ����� תאים, � ב- כדורים � מפזרים
. � עד � מ- במספרים מסומנים והתאים , � עד � מ- במספרים מסומנים

הכדורים מספר את � ב- נסמן -י. � ה- לתא הוכנס הוא אם "במקמו" יקרא -י � ה- הכדור
במקומם. ששניהם הכדורים זוגות מספר את � וב- שבמקומם,

�������דוגמה: �����
� � � � � � �� � � � � �

�����`� � ���P¡
היא: ¢L£M�¤�¦¥¨§ ההסתברות , ����� , ����� עבור .15�©

(ג)
�����¥ (ב)

����2��¥ (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: ¢L£M�¤�ª��§ ההסתברות , ����� , ����� עבור .16�����¥ (ג)
����2��¥ (ב)

�©
(א)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

הוא: «>¬<­®�¯.° ¢�£M�¤�¦¥¨§ הגבול , ����� עבור .17±S² �± (ג)
�±³² � (ב)

�± (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: ´ £ � § התוחלת כלשהם, ���µ� עבור .18� (ג)
� � (ב)

�·¶�¸¶>¹º� ² �¼»½¶ (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: ´�£¾�$§ התוכלת , ��������� עבור .19� (ג) � (ב)
�� (א)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

היא: ¿e£���§ השונות , ��������� עבור .20� (ג) � (ב)
�� (א)

ו-19. ב-18 תשתמש ; ��� �$¹º� ² �p»� רמז:
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נוסחאות רשימת

ÀeÁ*ÂªÃ ÄÅÁ*Â�Ã Æ�ÁMÂ�Ç�È9Ã
ההתפלגות

É�ÊWËÍÌ³ÎJÊÐÏ É�Ê Ñ É ÈÓÒ Ê¾Ô�ËÍÌ³ÎOÊÐÏÖÕØ×ÓÔ ÙÚËºÉ¸ÛÜÊÐÏ Ì9ÎOÊÊFÝבינומית Ì³ÎOÊÊ Ê}ËÍÌ³ÎJÊÐÏÞÔ ßàËáÊÐÏ âגיאומטרית
ב- המתחילה

É Ì³ÎÚÊÊ Ý É Ì9ÎOÊÊ Ñ ÈHã ÉäÎµÌÉäÎ^Ì Ò ÊÓÕÐËÍÌ³ÎOÊÐÏÞÔ å�ÙÚËºÉ¸ÛÜÊÐÏ âבינומית-שלילית
ב- המתחילה

É æFçè æFéêç&ëíì¼î Ì9Î ÕØ×êïæFéêç ×êïpð É ññ ãóò
Á æ Ô Ã*Á çÕr×ÓÔ ÃÁ æFéêçÕ Ã ô ËºÉ¸õ ñ Û ò Ï Ä�ÁÓöeÃZÇ÷Ä�Á*ÄÅÁÓöùøøהיפרגיאומטרית ÂªÃBÃÀeÁÓö$ÃúÇ÷Ä�Á�À^Á`öûøø ÂùÃBÃPãüÀeÁ`Ä�Á*öùøø ÂªÃBÃýö�þ¦ÿ ýÂ

Æ Ñ �ï������*Õ � � Ò Ç �ï������*Õ Æ�Á � � Ã Î �ï������
	��*Õ Æ�Á � �
� � 	 Ã ãã �ï������
	��ÓÔ��*Õ Æ�Á � ��� � 	�� � Ô Ã�������� ã ËÍÎ.ÌpÏ Õr×êï Æ�Á � ï�� ����� � � Õ Ã��
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